

Сотрудники центра изотопной биогеохимии X-BIO ТюмГУ выступили экспертами трека «Экоклиматическая химия» на летней проектной школе «ХИТ (Химия-IT-Технологии)». Она проводится для учащихся 6-10 классов Тюменской области региональным центром «Новое поколение». Вместе с экспертами школьники с энтузиазмом приступили к изучению темы. В частности, они на практике рассматривают баланс биогенных элементов: количество и состав углерода, азота в различных экосистемах (наземных, водных). Особое внимание будет уделено почве – накопителю и источнику эмиссии углекислого газа.

Подробнее: <https://news.utmn.ru/news/priyem/1173412/>